

# OBEC ROŽKOVANY

BE CNÝ ÚRAD ROŽKOVANY, 082 71

---

## Z Á P I S N I C A

**z 8. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Rožkovanoch zo dňa 08.02.2008 v KSM v Rožkovanoch.**

Prítomní : Vid' prezenčnú listinu

Program jednania : Príloha zápisnice

Starosta obce Mgr. Miroslav Poklemba privítal poslancov Obecného zastupiteľstva v Rožkovanoch na 8. zasadnutí , oboznámil ich s programom jednania, ktorý jednohlasne schválili. Na návrh poslanca p. Antona Šarišského program jednania bol doplnený a schválený o bod programu Príprava verejného zhromaždenia.

Za zapisovateľa zápisnice bola určená p. Mária Daňková  
Za overovateľov boli určení p. Jozef Smetanka a p. Anton Šarišský.

K bodu č. 2: Zo 7. zasadnutia OZ nevyplývali úlohy pre poslancov OZ .

**K bodu č. 3: Informácia o vykonaných aktivitách O c U**

**A: akcie k záveru kalendárneho roka 2007**

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o vykonaných akciách k záveru kalendárneho roka 2007 t.j. obecná zabíjačka dňa 29.12.2007, uvítanie nového roka 2008 – spojené s ohňostrojom a občerstvením dňa 01.01.2008, stolnotenisový turnaj dňa 05.01.2008.

**B: vysporiadanie nehnuteľností – cesta okolo rieky Torysa k bývalému hospodárskemu dvoru**

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o vysporiadaní nehnuteľností – cesta okolo rieky Torysy k bývalému hospodárskemu dvoru z dôvodu rekonštrukcie, vyhotovenie zmlúv a prípravných návrhov spojených s vkladom do katastra u vlastníkov nehnuteľností p. M. Kravca, p. P. Harďoňa, p. B. Smetanku a p. J. Kubušová.

**C: postup k započatiu vykúpenia pozemkov na bytovú výstavbu ( Jeruzalemka)**

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o postupe k započatiu vykúpenia pozemkov na bytovú výstavbu ( Jeruzalemka ) , spracovanie zastavacej štúdie spracovateľom územného plánu Ing. Medvedzkým , v zmysle ktorej sa začne vyjednávanie o odkúpenie približne 6 árových pozemkov s vlastníkmi pozemkov.

**D: dohoda splátkového kalendára k nedoplatku za elektrinu**

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o nedoplatku za elektrinu spôsobenom uvedením do prevádzky novej technológie ČOV. Na úhradu nedoplatku vo výške 221.000,- Sk bol dohodnutý splátkový kalendár s úhradou do 31.03.2008.

**E: zmena webovej adresy obce Rožkovany, nová stránka**

Z dôvodu zlepšenia prístupu k informáciám bola oslovená firma NETSAT na zaregistrovanie obecnej stránky do prvej domény.

**UZNESENIE č. 44/2008**

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch schvaľuje zmenu webovej stránky v tváre <http://www.rozkovany.sk/> a zároveň schvaľuje vypovedanie zmluvy s doterajším prevádzkovateľom firmou WEBEX.

**K bodu č. 4 : Zmluva na zhotovenie geometrického plánu pre vysporiadanie nehnuteľnosti do vlastníctva obce ( Geodus, s. r. o. – Ing. P. Dulín )**

Za účelom vysporiadania vlastníckych vzťahov týkajúcich sa obecných komunikácií , chodníkov , verejného priestranstva atď. a následne spracovanie geometrického plánu, podľa skúsenosti jednotlivých inštitúcií ale aj skúsenosti Obecného úradu Rožkovany geodetickú činnosť kvalitne a cenovo výhodne 3.000,- Sk / 100 m ( za mernú jednotku ) vykonáva firma Geodus, s. r. o. – Ing. P. Dulín.

**UZNESENIE č. 45/2008**

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch schválilo vysporiadavanie nehnuteľnosti do vlastníctva obce firmou Geodus, s. r. o. – Ing. P. Dulínom na základe cenovej ponuky a na základe dodržiavania zásad verejného obstarávania.

**K bodu č. 5: Zásady pre poskytovanie príspevku na stravovanie pre poberateľov dôchodku**

Obecné zastupiteľstvo v rozpočte na rok 2008 schválilo výšku príspevku na stravovanie poberateľov dôchodku. Prerokovalo návrh zásad pre poskytovanie, ktorý spracoval starosta obce. Vid' príloha zápisnice.

**UZNESENIE č. 46/2008**

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch schválilo Zásady pre poskytovanie príspevku na stravovanie pre poberateľov dôchodku .

**K bodu č. 6 : Výzva na získanie dotácii na podporu rozvoja komunitnej a sociálnej práce**

Starosta obce Mgr. Miroslav Poklemba oboznámil poslancov obecného zastupiteľstva s Výzvou na predkladanie žiadosti o finančný príspevok na podporu rozvoja komunitnej a sociálnej práce. Minimálna výška dotácie je 350 tisíc Sk, maximálna výška dotácie 4 500 tisíc Sk , spoluúčasť obce je 5% z požadovanej výšky dotácie. Z diskusie vyplynulo, že náklady obce na spracovanie projektu budú vyššie ako prínos projektu. Náklady na zriadenie a činnosť terénneho pracovníka by boli hrazené z projektu

**UZNESENIE č. 47/2008**

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch neschválilo Výzvu na získanie dotácii na podporu rozvoja komunitnej a sociálnej práce hlasovaním : 1 ZA, 3 PROTI, 3 ZDRŽALI.

#### **K bodu č. 7 : Príprava verejného zhromaždenia**

Poslanec obecného zastupiteľstva p. A. Šarišský poukázal na vážnosť prípravy obecného zhromaždenia - informovať občanov s plánmi rozvoja obce.

Poslanec obecného zastupiteľstva p. J. Koscelník doporučuje schváliť program jednania verejného zhromaždenia na zasadnutí obecného zastupiteľstva apríl 2008 a určiť termín verejného zhromaždenia máj 2008.

Obecné zastupiteľstvo b e r i e n a v e d o m i e prednesené návrhy spojené s prípravou verejného zhromaždenia.

#### **K bodu č. 8 : Rôzne**

##### **A: Rómska otázka**

- Starosta obce Mgr. Miroslav Poklemba poukázal, že úlohy určené dňa 26.10.2007 na 6. zasadnutí obecného zastupiteľstva pre rómskych spoluobčanov týkajúce sa zlepšenia hygieny a poriadku v rómskych osadách sa prejavili iba u malého percenta rómskeho obyvateľstva.

- Poslanec p. J. Koscelník zdôraznil, že spoluúčasť rómskych komunit pri zlepšení bytovej otázky je nevyhnutná. Navrhuje preveriť možnosti odkúpenia pozemkov a následne začať proces sporenia finančných prostriedkov rómskych spoluobčanov, záujemcov o bytovú výstavbu. Obec bude v procese nápomocná.

##### **B: Verejná kanalizácia**

- Starosta obec Mgr. Miroslav Poklemba oboznámil poslancov obecného zastupiteľstva so stavom znečistenia ČOV vypúšťaním nežiaducich odpadov verejnou kanalizáciou – močovkou za obdobie 12/2007 – 1/2008 a zdôraznil na nevyhnutnú informovanosť obyvateľov formou relácie v obecnom rozhlase a letákov o podmienkach vypúšťania odpadových vôd verejnou kanalizáciou.

##### **C: Návrh zástavy pre DHZ v Rožkovanoch**

- Starosta obce Mgr. Miroslav Poklemba oboznámil poslancov obecného zastupiteľstva s návrhom na zhotovenie zástavy pre DHZ v Rožkovanoch.

##### **D: Zriadenie spojovacej siete Internet**

- Starosta obce Mgr. Miroslav Poklemba oboznámil poslancov s možnosťou zriadenia spojovacej siete Internet pre poslancov aj občanov zo zdroja napojenia obecného úradu s obmedzenou kapacitou. Prednostne pre poslancov z dôvodu lepšej komunikácie s obecným úradom (preposielanie rôznych materiálov a dokumentov)

#### **UZNESENIE č. 48/2008**

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch schválilo zriadenie spojovacej siete Internet pre poslancov a občanov zo zdroja napojenia obecného úradu.

##### **E: Kalendár kultúrnych podujatí**

- Starosta obce Mgr. Miroslav Poklemba oboznámil poslancov s kalendárom kultúrnych podujatí , ktoré zaslalo Šarišské osvetového strediska Prešov. Zároveň poukázal na dátum organizovania Obecných slávnosti dňa 10.8.2008

**F: Prijímanie zamestnanca do funkcie vedúca školskej jedálne**

- Na podnet poslancov vysvetlil starosta obce spôsob prijímania zamestnanca na pozíciu vedúca školskej jedálne. Poslanec Duľa, poslanec Kravec položili otázku aký spôsob výberu bol uskutočnený medzi dvoma uchádzačkami.

Starosta zdôraznil, že ZŠ s MŠ získala právnu subjektivitu a riešenie pracovno právnych otázok je v plnej kompetencii riaditeľky školy. Poslanci napriek objasneniu prijímacieho konania vyslovili nespokojnosť s niektorými krokmi riaditeľky školy.

**K bodu č. 9: Záver**

V závere zasadnutia obecného zastupiteľstva starosta obce Mgr. Miroslav Poklemba poďakoval poslancom za účasť a konštruktívne jednanie.

V Rožkovanoch 12.02.2008

Mgr. Miroslav Poklemba  
starosta obce

Overovatelia:

Anton Šarišský .....

Jozef Smetanka .....

Za správnosť výpisu: Daňková

## PREZENČNÁ LISTINA

z 8. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Rožkovanoch zo dňa 8.2..2008 o 16.00 hod.

v kultúrno spoločenskej miestnosti..

Mgr. Miroslav Poklemba, starosta	/
Peter Janič	/
Marián Kravec	/
Anton Šarišský	/
PhDr. Beáta Kollárová	/
Ján Duľa	/
Jozef Koscelník	/
Ján Funtál'	ospravedlnená neúčasť
Marián Ščerba	ospravedlnená neúčasť
Jozef Smetanka	/
Zapisovateľ: Mária Daňková	/

HOSTIA:

R. Smetanka  
A. Lipovský  
A. Pribulová  
M. Kamenec  
Š. Kravec  
B. Marhevka  
M. Siváková  
M. Sivák  
Mir. Sivák